[bookmark: _Hlk36035266]Z Á P I S 
z jednání správní rady svazku
Termín jednání:	30.11.2021 
Místo jednání:	Městský úřad Vysoké Mýto, zasedací místnost č. 112 

Program jednání:
1. Zahájení
2. Rozpočtové opatření 2021
3. Rozpočet na rok 2022
4. Vstup nových členů do svazku
5. Rezignace p. Pavla Eliáše na místopředsedu svazku
6. Návrh na zvolení místopředsedy svazku od 1.1.2022
7. Program obnovy programu
8. Plán inventur
9. Činnost v roce 2022
10. Závěr
Zahájení valné hromady svazku
Předložen program jednání správní rady.
Dotace „Přívětivý Mikroregion Vysokomýtsko“
Z operačního programu Zaměstnanost byla Mikroregionu Vysokomýtsko přidělena dotace na projekt „Přívětivý Mikroregion Vysokomýtsko“. Projekt v sobě zahrnuje několik aktivit, jednou z nich je pořízení 4 elektronických úředních desek a 4 webových portálů, do této aktivity je zapojeno město Vysoké Mýto, Mikroregion Vysokomýtsko, městys České Heřmanice a obec Svatý Jiří. 
Dále projekt reaguje na dvě potřeby identifikované v celém mikroregionu Vysokomýtsko:
1) Zkvalitnění komunikace, sjednocení komunikace s veřejností v rámci mikroregionu, využití moderních komunikačních nástrojů.
2) Vzdělávání pracovníků v souvisejících agendách, a to zejména práce na sociálních sítích, spisová služba, práce s on-line médii, naplňování cílů komunikační strategie. 
Do této aktivity budou zapojeny obce Mikroregionu Vysokomýtsko, které budu mít zájem. Proškolení by se jednalo v oblasti spisové služby, sociálních sítích a komunikace s veřejností.
Celková výše dotace je 4 634 425,-Kč, spoluúčast mikroregionu a obcí je 5%. Spoluúčast 5% se týká pouze pro zmiňovaných obcí na pořízení elektronických úředních desek a webových portálů, ostatní aktivity (školení a konzultace spisové služby) budou v rámci mikroregionu pro všechny obce zdarma. 
Ad. 3. Převod majetku
K 31.12.2020 končila udržitelnost (5 let) dotace na movité věci pořízené v rámci realizace projektu Nakládání s bioodpady v Mikroregionu Vysokomýtsko, podpořeného z prostředků Operačního programu životní prostředí. Zejména se jedná o termokompostéry, štěpkovač LS 100/27C, štěkovač GTN a kontejner BRO. Budou vypracovány darovací smlouvy na jednotlivé obce, aby mohlo dojít k převodu majetku z mikroregionu na obce, následně dojde k podpisu těchto smluv a účetnímu převodu na obce. Do tohoto projektu byly zapojeny tyto obce – Dobříkov, Týnišťko, Zádolí – Střihanov, Podlesí – Němčí, Zálší, Libecina atd.
Ad. 4 . Schválení účetní závěrky za rok 2020
Účetní závěrka byla řádně sestavená k 31.12.2020, veškeré výkazy byly předány na KÚ Pce. Protokol o schvalování účetní závěrky a řádné proúčtování hospodářského výsledku bude provedeno do 30.6.2021.
Ad. 5. Schválení závěrečného účtu za rok 2020, zpráva o přezkumu hospodaření za rok 2020
Do mailu k seznámení a k zveřejnění na vaší úřední desce byl zaslán návrh závěrečného účtu za rok 2020. V návrhu závěrečného účtu je shrnuto celkové hospodaření svazku za uplynulý rok 2020.  Součástí návrhu závěrečného účtu je i zpráva o přezkoumání hospodaření svazku za rok 2020. Přezkum probíhal ve dvou částech, jako dílčí a konečné.
Kopie zápisu o přezkoumání hospodaření je zde k nahlédnutí a bude přílohou, jako součást závěrečného účtu. Při přezkoumání hospodaření Mikroregionu Vysokomýtsko nebyly zjištěny chyby a nedostatky.
Návrh závěrečného účtu za rok 2020 bude tedy schválen bez závad.

Kopie zápisu o přezkoumání hospodaření svazku za rok 2020, kopie zápisu z jednání revizní komise a kopie protokolu o výsledku inventury majetku budou přílohou tohoto zápisu. 

Ad. 6.  Program obnovy venkova
Program obnovy venkova - byl podán projekt, ale dle vyjádření KÚ Pce nedojde k uvolnění finančních prostředků, tudíž se projekt nebude realizovat.
Ad. 7.  Letecké fotky – p. Horák
Na obce byly rozeslány letecké fotky od p. Horáka. Každá obec by si měla vybrat celkem deset fotek (budou v tom zahrnuty i ty z kalendáře), s tím, že tyto fotky bude financovat Mikroregion Vysokomýtsko a budou dále použity na jeho propagaci. (zjistit, zda došlo k distribuci)
Ad. 8.  Různé
· členství města Chocně – p. starosta Ropek (odpadové hospodářství, kultura, sport, propagace)
· sportovní den v roce 2021 (zda mail obce, kdo by mohl pořádat?)
· ples mikroregionu v Dobříkově (domluva)
· propagace 2022 (brožurky atd.)
· nástěnný kalendář na rok 2022 (letecké fotky p. Horák, p. Branda tvorba – příprava 8-9/2021)
· stolní kalendář na rok 2022 (letecké fotky p. Horák, p. Branda tvorba – příprava 8-9/2021)

Ing. František Jiraský
předseda svazku v.r.





