[bookmark: _Hlk36035266]Zápis z jednání správní rady svazku
[bookmark: _Hlk500935889]Termín jednání:	28.06.2022 
Program jednání:
1. [bookmark: _Hlk75184250]Zahájení
2. Účetní závěrka za rok 2021
3. Závěrečný účet za rok 2021
4. Rozpočtové opatření č. 1/2022
5. Dotační možnosti mikroregionu
6. Činnost v roce 2022 
7. Různé (odpadové hospodářství, kultura, sport, propagace, sportovní den, ples, kalendáře)
8. Závěr

Zahájení správní rady svazku
Předložen program jednání správní rady.
	
Ad. 2. Účetní závěrka za rok 2021
Účetní závěrka byla řádně sestavená k 31.12.2021, veškeré výkazy byly předány na KÚ Pce. Protokol o schvalování účetní závěrky a řádné proúčtování hospodářského výsledku bude provedeno do 30.6.2022.
Ad. 3. Závěrečný účet za rok 2021, zpráva o přezkumu hospodaření za rok 2021
Do mailu k seznámení a k zveřejnění na vaší úřední desce byl zaslán návrh závěrečného účtu za rok 2021. V návrhu závěrečného účtu je shrnuto celkové hospodaření svazku za uplynulý rok 2021.  Součástí návrhu závěrečného účtu je i zpráva o přezkoumání hospodaření svazku za rok 2021. Přezkum probíhal ve dvou částech, jako dílčí a konečný.
Kopie zápisu o přezkoumání hospodaření je zde k nahlédnutí a bude přílohou, jako součást závěrečného účtu. Při přezkoumání hospodaření Mikroregionu Vysokomýtsko nebyly zjištěny chyby a nedostatky.
Návrh závěrečného účtu za rok 2021 bude tedy schválen bez výhrad.
Ad. 4.  Rozpočtové opatření č. 1/2022
V rozpočtovém opatření č. 1/2022 je v příjmové části zahrnuta dotace z Programu obnovy venkova na projekt PODPORA OBCÍ MIKROREGIONU VYSOKOMÝTSKO 2022 a ve výdajové části jsou zahrnuty výdaje spojené s touto dotací. 
Ad. 5.  Dotační možnosti v roce 2022
POV - V Programu obnovy venkova na rok 2022 (žádost podána v r. 2021) byl podán projekt na PODPORU OBCÍ MIKROREGIONU VYSOKOMÝTSKO 2022, KÚ Pce nám schválilo 100 000,-Kč. Valná hromada schválila, že se tato dotace použije na vydání knihy, která sice ještě nemá přesný název (předběžný je Vysokomýtsko a Choceňsko z nebe, nebo okolí), bude upřesněno. V knize budou uvedeny města, městys a obce, které jsou členy mikroregionu, u každého by byla krátká prezentace s fotografií (něco podobného, jako Orlickoústecko z nebe). Základ knihy je ¼ prezentace a 25ks pro každého člena, toto bude hrazeno z finančních prostředků mikroregionu (částečně tedy i z dotace), nebude to formou mimořádných členských prostředků. Je zde možnost si přikoupit větší prostor na prezentaci i více kusů knih (nabídka bude přílohou zápisu), toto navýšení již bude z prostředků každé obce. Ing. Jana Bartáková – regionální projektový manažer CBS nakladatelství s každou obcí domlouvá podrobnosti a požadavky obcí. Knihy budou k dispozici v první polovině prosince 2022.
V roce 2022 též pokračuje projekt Přívětivý Mikroregion Vysokomýtsko, do kterého jsou z minulého roku zapojeny některé obce – Zálší, Svatý Jiří, městys České Heřmanice, město Vysoké Mýto a mikroregion Vysokomýtsko. V loňském roce byly pořízeny elektronické úřední desky, v letošním roce se pokračuje na přípravě webových stránek, výše zmíněných členů svazku. Součástí nových webových stránek mikroregionu je i nové logo. V rámci tohoto celého projektu se vytváří i komunikační strategie mikroregionu, se kterou budete seznámeni. Celý projekt končí 31.3.2023.
SFŽP – pro Operační program Životního prostředí 2021-2027 na rok 2022 je vyhlášení výzvy posunuto předběžně na září, případné informace zašleme.
Ad. 6.  Činnost v roce 2022
V letošním roce by se měl uskutečnit ples mikroregionu v Dobříkově, předpokládaný termín je stanoven na pátek 11.11.2022. Sportovní den se letos konat nebude, žádná obec neprojevila zájem o organizaci.   
Ad. 7.  Různé a závěr
· Na správní radě byla odsouhlasena výroba stolního kalendáře na rok 2023, dle předběžných objednávek z obcí. Fotky budou použity od p. Horáka, které jsou zakoupeny, obce si budou moci vybrat fotky, které budou chtít v kalendáři umístit. 
· V roce 2022 budou zakoupeny nové propagační předměty, které budou reprezentovat mikroregion VM, vše bude financováno v rámci poskytnuté dotace. 
· Na správní radě zazněla také informace ohledně radarů, které mají být do budoucna umístěny ve vybraných obcích.
· Byla též podána informace ohledně nové povinnosti, týkající se digitálních map, obecně se hledá financování pro menší obce.
· Zazněla informace ohledně komunálních voleb.
· Další správná rada by se měla uskutečnit 07.09.2022 v Zámrsku.
Ad. 8 Závěr
· Předseda svazku poděkoval všem za účast a popřál pěkné léto.
Ve Vysokém Mýtě dne 28.06.2022
Ing. František Jiraský v.r. – předseda svazku



