[bookmark: _Hlk36035266]Zápis z jednání valné hromady svazku
[bookmark: _Hlk500935889]Termín jednání:	07.09.2022 
Program jednání:
1. [bookmark: _Hlk75184250]Zahájení
2. Odpadové hospodářství – dotace (prezentace)
3. Schválení rozpočtového opatření č. 2/2022
4. Schválení dodatku č. 1 stanov svazku
5. Kontrolní komise
6. Činnost v roce 2022 
7. Různé a závěr
Zahájení valné hromady svazku
Předložen byl program jednání valné hromady.
Usnesení 1.1: valná hromada schvaluje program svého jednání ve znění uvedeném na pozvánce.
Hlasování:     pro:    18           proti:    0          zdržel se:0

Ad. 2. Dotace na odpadové hospodářství - prezentace
Prezentace Daniely Barákové, jednatelky ASHPA oběhové hospodářství, s.r.o., ohledně informací možné dotace Mikroregionu VM na odpadové hospodářství (zapojeny všechny obce, nebo dle uvážení), všem zúčastněním byla rozdána prezentace a bude též přílohou tohoto zápisu valné hromady a poté se bude svazek domlouvat, jak dál pokračovat. Obce budou požádány, aby zpětně reagovaly a posílaly své požadavky. Průběžně se budou posílat prostřednictvím mailem požadavky od obcí na mikroregion a p. Baráková bude průběžně reagovat a vyhodnocovat ohledně možností s ohledem na dotační podmínky, termín je stanoven na zpětnou vazbu od obcí do 30.11.2022.
Usnesení 1.2: valná hromada bere na vědomí informace ohledně dotace na odpadové hospodářství a dává úkol tajemníkovi svazku, aby vše řádně bylo s p. Barákovou konzultováno a průběžně byly podávány informace obcím o možnostech čerpání dotace. 
Hlasování:     pro:       18        proti:       0       zdržel se:0

Ad. 3. Schválení rozpočtového opatření č. 2/2022
Rozpočtové opatření č. 2/2022 – rozpočtové opatření zahrnuje finanční prostředky z přijeté dotace na Přívětivý mikroregion VM ve výši 894 854,85Kč, v příjmové i výdajové části, tyto finanční prostředky budou použity na webové stránky města Vysokého Mýta (výběrové řízení probíhá), mikroregionu Vysokomýtsko a obcí Zálší, České Heřmanice a Svatý Jiří (výběrové řízení zahájeno v září – říjen 2022).
Usnesení 1.3: valná hromada schvaluje rozpočtové opatření č. 2/2022.
Hlasování:     pro:    18           proti:   0           zdržel se:0

Ad. 4. Schválení dodatku č.1 stanov svazku 
Dodatek stanov svazku č.1 (pravomoce předsedy) – zde je doplněno schvalování rozpočtového opatření předsedy svazku do výše 1 000 000Kč, pokud se bude jednat o přijetí dotačních finančních prostředků, či přesuny mezi paragrafy, bez navýšení či snížení rozpočtu na daný rok, ostatní finanční operace budou předloženy správní radě i valné hromadě ke schválení.
Usnesení 1.4: valná hromada schvaluje dodatek č.1 stav svazku. 
Hlasování:     pro: 18              proti: 0             zdržel se:0

Ad. 5.  Kontrolní komise – schválení předsedy
Schválení předsedy kontrolní komise – předsedou je navržen Ing. Martin Krejza, komise je ve složení Michaela Sejkorová (ZL), Pavlína Šrutová (Vinary) a Martin Krejza (tato komise byla již zvolena v minulosti, jen nebyl zvolen přímo předseda)
Usnesení 1.5: valná hromada schvaluje předsedu kontrolní komise Ing. Martina Krejzu.
Hlasování:     pro:  18             proti: 0             zdržel se:0
Ad. 6.  Činnost v roce 2022
· V letošním roce by se měl uskutečnit ples mikroregionu v Dobříkově, termín je stanoven na pátek 11.11.2022. Podrobnosti a propozice budou sdělovány průběžně. 
· Sportovní den se letos konat nebude, žádná obec neprojevila zájem o organizaci.   
· Na valné hromadě byla odsouhlasena výroba stolního kalendáře na rok 2023, dle předběžných objednávek z obcí. Fotky budou použity od p. Horáka, které jsou zakoupeny, obce si budou moci vybrat fotky, které budou chtít v kalendáři umístit.
· Informace ohledně Knihy z nebe Vysokomýtsko a Choceňsko - každý člen má nárok z mikroregionu na 25ks knih s ¼ stránky s prezentací obce, či města, ostatní (navýšení kusů, či více místa na prezentaci) si hradí členové svazku sami. Kniha by měla být dodána začátkem prosince 2022, aby financování proběhlo též v roce 2022, jelikož se jedná o dotační titul z KÚ Pce  - Program obnovy venkova.
Usnesení 1.6: valná hromada bere na vědomí zprávu činnosti mikroregionu v roce 2022.
Ad. 7.  Různé a závěr
· P. předseda podal informaci ohledně situace s energiemi, mělo by jednat o této problematice v brzké době ve vládě. Dále informoval ohledně financování domů seniorů např. v České Třebové.
· Zazněla informace ohledně komunálních voleb.

Ve Vysokém Mýtě dne 07.09.2022
Ing. František Jiraský v.r. – předseda svazku

